
KUNGSGÄRDETS EGNAHEMS- OCH FRUKTODLARFÖRENING 

 

 

Protokoll ÅRSMÖTE 2023 

 
Måndag den 15 mars 2023, kl. 19.00 på Bror Hjorts hus 

 

 

§1. Årsmötets öppnande 
Ordföranden öppnade årsmötet 
 

§2. Godkännande av föredragningslista och kallelse 
Årsmötet godkände kallelse och dagordning 
 

§3. Val av ordförande för årsmöte 
Claes Höjenberg valdes som mötesordförande 
 

§4. Val av sekreterare för årsmötet 
Johan Berg valdes som mötessekreterare 
 

§5. Val av justeringsmän 
Per-Henrik Karlén och Helen Karlén valdes som justeringsmän. 
 

§6. Styrelsens verksamhetsberättelse 
Ordföranden föredrog verksamhetsberättelsen (finns på föreningens hemsida 
kungsgardet.com).  
Verksamhetsberättelsen lades till handlingarna. 
 

§7. Revisionsberättelse 
Tomas Thim föredrog revisionsberättelsen (finns på föreningens hemsida). 
Revisionsberättelsen lades till handlingarna. 
 

§8. Styrelsens ansvarsfrihet 
Revisorerna föreslog full ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. Årsmötet 
beviljade denna ansvarsfrihet. 



 
 

§9. Val av styrelse och funktionärer för verksamhetsåret. 
Valberedningen, genom Ragnar Sundström, föredrog sina förslag. Årsmötet valde 
enligt dessa förslag. 

a. Val av styrelseordförande 
Årsmötet valde Claes Höjenberg till ordförande. 

b. Val av fyra ordinarie styrelseledamöter 
Årsmötet valde Rashin Cohen, Johan Berg, Mattias Norling och Sara Gräslund till 
ordinarie styrelseledamöter 

c. Val av två suppleanter i styrelsen 
Årsmötet valde Maja Grönberg och Ninna Bromark till suppleanter i styrelsen. 

d. Val av två revisorer och en revisorssuppleant  
Årsmötet valde enligt följande: Omval av Tomas Thim och Rolf Ericsson som 
revisorer, och val Evert Bengtsson som revisorssuppleant. 

e. Val av valberedning (2 pers.) 
Årsmötet valde Ragnar Sundström och Johan Ulin till valberedningen. 
 

§10. Funktionärsarvoden 
Inga funktionärsarvoden. 
 

§11. Föreningens årsavgift 
Årsmötet beslutade om oförändrad årsavgift, 150 kr. 
 

§12. Grannsamverkan 
Informationen från Polisen fungerar bra. Föreningens kontaktpersoner får 
månatliga sammanställningar över inbrott i kommunen. Dessa sammanställningar 
läggs också ut på föreningens hemsida. Det har varit lugnt i vårt område under året. 
 

§13. Meddelanden 
Rishämtning sker lördagen 29 april. Riset läggs i tomtgräns ut mot farbar väg. Riset 
skall vara VÄL BUNTAT. 
 
Samma dag städar vi Tvättstugetomten och fikar tillsammans. Samling kl 10. 
 
Loppis. Lappar om intresseförfrågan delas ut med protokollet och läggs ut på 
Facebook-sidan. Intresseanmälan till styrelsen, som tar hand om samordning. 
 
Samordnad beskärning av fruktträd diskuterades. Inget vi går vidare med. 
 
Arbetsgrupp inför 100 års-jubileet. Sara Gräslund och Maja Grönberg startar 
gruppen.  
 



§14. Övriga frågor 
Thomas erbjuder snickarhjälp, av tex staket och uteplatser.  
 
Höga hastigheter på Bergagatan. Styrelsen kontaktar Grannsamverkan om detta. 
 

§15. Årsmötets avslutande 
Årsmötet avslutades av ordföranden. 
 
Efter årsmötet var det föredrag av kommunens energirådgivare 
Efter detta bjöds det på smörgåstårta och dryck. 

 

 

 
Claes Höjenberg, mötesordförande  Johan Berg, mötessekreterare 
 
 
 
Per-Henrik Karlén, justeringsman  Helen Karlén, justeringsman 

 


